

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

12.04.2023

Дніпро

№ 2/1

Про співпрацю Державного архіву Луганської області із засобами масової інформації, громадськістю та стан роботи зі зверненнями громадян у 2022 році

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника начальника відділу використання інформації Національного архівного фонду (далі – НАФ) та взаємодії із засобами масової інформації Державного архіву Луганської області (далі - Держархів) про співпрацю Держархіву із засобами масової інформації, громадськістю та стан роботи зі зверненнями громадян у 2022 році, колегія Держархіву відзначає, що під час воєнного стану в Україні є актуальним розповсюдження інформації про державну політику у сфері архівної справи та діловодства, складу та змісту документів Національного архівного фонду, діяльності архіву у напрямку забезпечення соціальних гарантій, прав та інтересів громадян (виконання запитів соціально-правового характеру).

Інформація про основні заходи Держархіву розміщується на офіційному вебсайті Держархіву, офіційних сторінках у соціальних мережах Facebook, Instagram, Telegram, Twitter.

Держархів постійно популяризує інформацію, що міститься в архівних документах шляхом висвітлення документальних виставок онлайн, публікації статей, присвячених знаменним і пам'ятним датам в історії України та Луганщини.

З метою підтримки української культури та історії, зокрема Луганщини, Держархівом було розроблено щомісячний «Календар знаменних і пам'ятних дат», до якого ввійшли видатні постаті Луганщини, події, які вплинули на розвиток української культури або економіки, та свята. Так, протягом 2022 року підготовлено та розміщено на офіційних сторінках у соціальних мережах 238 публікацій.

Протягом звітного періоду підготовлено:

1 банерну виставку з нагоди відзначення Дня Соборності України «Одна, єдина, вільна й самостійна»;

15 документальних виставок;

статтю з нагоди відзначення 255-річчя Деркульського та 200-річчя Лимарівського кінних заводів «Світові чемпіони: конярство на Луганщині», яку було опубліковано у науково-практичному журналі «Архіви України»;

відео-презентацію до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, яку було розміщено на платформі YouTube.

З початком російської агресії проти України, з метою унеможливлення фальсифікації фактів про дії агресора на нашій території, Держархів започаткував проєкт «Луганщина у полум'ї повномасштабної війни» зі збирання свідчень про війну в Україні, зокрема на Луганщині, волонтерську діяльність, евакуацію, життя переселенців та супротив у тилу наших громадян.

Протягом 2022 року Держархівом:

зібрано майже 1,5 тис. фотокарток, 148 відео, нормативно-правові акти, відкриті публічні інформації, прес-релізи засобів масової інформації, дитячі листівки та малюнки для військових;

складені власні свідчення працівників Держархіву, думки та погляди на події, пов'язані з агресією росії проти України.

Під час воєнного стану, доступ громадськості до діяльності архіву здійснюються завдяки телекомунікаційним мережам: офіційні вебсайт Держархіву, електронну пошту, сторінки у соціальних мережах Фейсбук та онлайн чат.

До Держархіву на офіційну сторінку у соціальній мережі Фейсбук надійшло 15 запитів, в онлайн чаті отримали консультації 12 осіб, на електронну адресу Держархіву надійшло 114 звернень.

Протягом 2022 року Держархівом було виконано 3 запити на публічну інформацію, на особистому прийомі директором прийнято 18 громадян.

Не зважаючи на перебої з інтернетом та електрикою, запити опрацьовувались оперативно, протягом 2-5 днів.

Протягом 2022 року до Держархіву звернулось 6 громадян російської федерації та 7 громадян Республіки Білорусь. Ці запити залишились без розгляду по суті.

Скарг на роботу Держархіву в органи виконавчої влади не надходило. Фактів безпідставної відмови в задоволенні законних вимог заявників не виявлено.

Керуючись законами України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію», постановами Кабінету Міністрів України від 26.09.2013 № 730 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 04.01.2002 № 3 і від 29.08.2002 № 1302», Правилами роботи архівних установ України, затвердженими наказом Міністерства юстиції України від 08.04.2013 № 65615, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10.04.2013 за № 584/32116 (зі змінами), з метою підвищення рівня інформування громадськості, наповнення й функціонування офіційних вебсайту Держархіву та соціальних сторінках у соціальних мережах,

КОЛЕГІЯ ДЕРЖАВНОГО АРХІВУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію заступника начальника відділу використання інформації Національного архівного фонду та взаємодії із засобами масової інформації Державного архіву Луганської області Надії Карлової про співпрацю Державного архіву Луганської області із засобами масової інформації, громадськістю та стан роботи зі зверненнями громадян у 2022 році взяти до відома.

2. Заступнику директора Державного архіву Луганської області Яні Сілюковій, керівникам структурних підрозділів Державного архіву Луганської області (Олена Потапова-Панасенко, Поліна Кулачко, Оксана Сорокіна, Надія Карлова, Ельвіра Вергасова), головному спеціалісту з управління персоналом Державного архіву Луганської області Світлані Ведінеєвій забезпечити дотримання Регламенту функціонування та Порядку інформаційного наповнення офіційного вебсайту Державного архіву Луганської області, затвердженими наказом Держархіву від 04.12.2017 № 33С (у редакції наказу від 20.10.2020 № 45) (зі змінами).

3. Відділу використання інформації Національного архівного фонду та взаємодії із засобами масової інформації Державного архіву Луганської області (Надія Карлова):

1) забезпечити:

своєчасне висвітлення діяльності Державного архіву Луганської області, на офіційному вебсайті та у соціальних мережах Facebook, Telegram, Twitter та Instagram;

розміщення матеріалів з найважливіших питань в сфері архівної справи та діловодства на офіційних ресурсах облдержадміністрації;

збирання документальних свідчень про війну в Україні, зокрема в Луганській області;

висвітлення інформації відповідно до «Календаря знаменних і пам'ятних дат Луганщини»;

своєчасний розгляд звернень громадян, без порушення строків, установлених законодавством, недопущення надання необґрунтованих, неповних відповідей.

2) відновити роботу з друкованими виданнями та радіо.

4. Відділу організації, координації архівної справи та інформаційного забезпечення Державного архіву Луганської області (Оксана Сорокіна) розмістити дане рішення на офіційному вебсайті Державного архіву Луганської області.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника директора Державного архіву Луганської області Яну Сілюкову.

Голова колегії

Вікторія КРИВИЦЬКА

Секретар колегії

Оксана СОРОКІНА